



PARTICIPAN. Las señoritas Guadalupe Cotto, Patricia del Carmen Menjívar, Irma Elena Bonilla Rodríguez, Jacqueline Maritza Torres Huete, Martha Yanira

Deras Elzondo y Enelda Georgina Rodenzo, participan como candidatas a Reina de la colonia Zacamil. La elección y coronación será este día en el Gimnasio Zacamil.

Juez militar enviará a tribunal común juicios

Ayer fue certificada por el Juez de Instrucción Militar, la petición de la Fiscalía sobre trasladar los procesos de los plagios al tribunal común.

El juez militar, coronel y Dr. René Melara Vaquero, certificó los delitos comunes de secuestro y robo de vehículos, y oportunamente designará el tribunal de lo Penal al que pasarán las diligencias.

Por su parte, fiscales específicos acreditados para conocer del proceso, señalaron que el sistema que se desarrolla para la certificación de las diligencias es el de fotocopia, es decir, que las seis piezas,

cada una de 200 folios, están siendo fotocopiadas y al ple de cada folio se calza con el sello y firma responsables, haciendo constar que son copias directamente del original.

Este sistema, añaden, llevará por lo menos unos diez días y posteriormente será el Juez de Instrucción Militar, quien tomará la decisión respecto al tribunal común al que pasarán las diligencias en las que se procesa al teniente coronel Joaquín Eduardo Zacapa, teniente Carlos Zacapa, mayor José Alfredo Jiménez, te-

—Pasa a la página 60—

Solidaridad C.A. busca oposición nicaragüense

Solidaridad centroamericana es lo que busca el pueblo de Nicaragua que lucha contra el régimen totalitario que impera en mi

patría, y que mantiene sometido al pueblo como esclavos.

Así lo expresó ayer el se-

—Pasa a la página 27—

Ultima diligencia en el caso Monseñor Romero

La última diligencia del Juez Cuarto de lo Penal sobre la muerte de Monseñor Romero, se realizó el 28 de Mayo pasado.

El Fiscal General de la

República, Dr. José Francisco Guerrero, informó que esa diligencia consistió en la declaración de un seminarista que reside cerca

—Pasa a la página 60—

Debe rebajarse precio gasolina dice ARENA

El actual precio de la gasolina no refleja lo que ocurre en el extranjero. El gobierno debe rebajar el precio del combustible, declaró

raron ayer voceros de ARENA.

El actual precio de la gasolina que mantiene el MI-

—Pasa a la página 31—

De Santa Ana

Cadáver putrefacto de mujer descubren

(Santa Ana). El cadáver de una mujer, en avanzado estado de putrefacción descubrieron vecinos de la finca Sinal, al final de la Ave-

nida Independencia Sur, que une con la autopista a San Salvador.

El cadáver fue reconocido

—Pasa a la página 60—

APES define posición ante la Legislativa

Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), ha definido, ante Asamblea Legislativa, la

nominación de Periodista del Año, en las ramas: Editorialista, Reportero y Fo-

—Pasa a la página 29—

Lunes recibirá el país los trabajos de límites

Los documentos de trabajo de delimitación que se han realizado en la Zona Séptima del Tratado General de Paz, en la región del río Goascorán, serán recibidos por El Salvador el Lunes próximo.

En esa misma fecha, se comentó, se instalará la Comisión Mixta Especial acordada para la demarcación de las zonas de frontera, acordadas en el Tratado General de Paz firmado en Lima, Perú.

El Lunes, para iniciar los trabajos, llegará la sección hondureña presidida por el abogado Pedro Plineda Madrid y sus miembros, Ing. Raúl Andino Torres, Dr.

Leo Valladares Lanza y capitán Marlo Oliva Euceda, quienes se reunirán con los miembros de la sección salvadoreña que preside el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vice-ministro de Relaciones Exteriores.

Se especificó que la reunión del Lunes, tiene por objeto recibir los trabajos de delimitación que se han realizado en la Zona Séptima del Tratado General de Paz, en la región fronteriza con el río Goascorán y que fueron trabajados por la Comisión Mixta de Límites, que quedó disuelta el 10 de Diciembre de 1985.

—Pasa a la página 31—

Piden rebaja de precio insumos los campesinos

Solución favorable a la problemática de créditos y precios de insumos para la producción agropecuaria, solicitan a la Asamblea Legislativa varias organizaciones campesinas.

Dicen que han pedido a los diputados, que consi-

—Pasa a la página 27—

Muchachas Guías reciben entreno en Morelos, México

Participando en una sesión de entrenamiento del guidoismo, se encuentran en México, las señoritas Elsa Maribel Rosales y Mirna Luisa Vásquez Turcios.

El viaje de las Guías Intermedias del Grupo 18, de Santa Ana, y el 17 de la Colonia Santa Lucía, de San Salvador, fue auspiciado por el Buró Mundial de

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

DIRIGENCIA. El señor Presidente de FEDECREDITO, Lic. Rafael Pleitez Menéndez, inauguró ayer el Seminario "Estrategia y Tácticas de Negociación y Captación de Fondos". El evento es dirigido a miembros de la Junta de Gobierno y ejecutivos de la Federación. En la foto aspecto parcial de la concurrencia.

Al cerrar la edición

(Información en página 34)

Muy visitados los 15 Turicentros del país

Un millón 572 mil 805 personas visitaron durante el primer semestre del año, los 15 lugares turísticos creados y administrados por el ISTU.

Informes proporcionados por el Departamento de Estadísticas de la institución, señalan que el turicentro que más visitantes recibió ha sido el Parque Balboa, que fue visitado por 320 mil 778 personas.

El Complejo Turístico La Libertad registra una visita de 254 mil 801 personas y el balneario de Los Chorros con 168 mil 567 excursionistas. Los tres lugares mencionados, han sido los más visitados.

Por otra parte, es notorio que aun los centros ubicados en zonas conflictivas han sido muy visitados por los salvadoreños; ya que Altos de la Cueva, en el departamento de San Miguel, fue visitado en el mismo período por 74 mil 934 personas y el de Agua Fria construido inmediato a la ciudad de Chalatenango contribuyó a la recreación de los residentes del lugar en 24 mil 495 ocasiones.

Ello, exponen voceros del Instituto Salvadoreño de Turismo, evidencia la preferencia del público salvadoreño por los

—Pasa a la página 60—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ELECTA REINA. La Srta. Claudia Portillo (izquierda), fue electa "Miss Teeneger 1986". La Srta. Berta Alicia Santacruz, "Miss Teeneger 1985", le coloca la banda. La coronación será el 24 de Julio en el restaurante "Marlo", de la Zona Rosa.

Concurso juvenil de pintura sobre estampas de La Paz

(Zacatecoluca). Un concurso juvenil de dibujo y pintura sobre "Estampas del departamento de La Paz", promueve el Comité de Apoyo del Centro de Cultura y Comunicaciones de esta ciudad.

El tema del concurso es sobre estampas y composiciones en su estructura antigua o moderna, folklore, artesanías, personajes importantes, pueblos y paisajes del departamento de La Paz.

En el certamen podrán participar los jóvenes del departamento, cuyas edades oscilen entre los 12 y los

—Pasa a la página 60—



CENTRO DE REHABILITACION (Santa Ana). El Padre Florindo Rossi, bendice las nuevas instalaciones del Centro de Rehabilitación de Occidente. El corte de la cinta simbólica, estuvo a cargo del Lic.

Marco Antonio Interlario (centro), presidente del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), ante la presencia de miembros de la Fundación Teletón Pro-Rehabilitación.